


Club Schutzhund Estrie
Assemblée Générale Annuelle
Procès verbal
Restaurant Stratos, St-Nicéphore
Le 4 février 2017, 11h05

Présences: Gaston Landreville, Yves Gariepy, Patrick Girard, Paul L. Dethyse, Rachel Landreville, Guy Bertrand, Danielle Guay, Joanie Dion, Jean-Luc Cusson, Josée Mailloux, Michel DiRago, Alain Poitras, Hélène Simoneau, Jean-Claude Lahaie, Dany Duclos, Liliane Turgeon, Yves Roussel, Carole St-Germain, Patrick Godbout, Andrée Roy, Jean-Claude Dubuc, René Veilleux, Nelson Mercier

1.        Ouverture de la séance.
Mot de bienvenue du président Gaston Landreville. Lecture et adoption de l’ordre du jour. Le varia est ouvert. Proposeur Michel DiRago, secondeur Patrick Girard.

2.       Lecture et adoption du procès verbal de l’assemblée du 7 février 2016. 
Michel DiRago en fait la lecture. Patrick Girard proposeur, Patrick Godbout seconde.

3.      Bilan Financier.
Gaston Landreville présente le Bilan Financier. Proposeur Michel DiRago, Danielle Guay seconde.

4.     Élections.
Patrick Girard propose Gaston Landreville au poste de Président. Joanie Dion seconde. Gaston accepte le poste. Gaston annonce que Robert Renaud a remis sa démission au poste de Vice-président. Le poste est ouvert aux nominations et la durée du mandat du poste est de un an. Gaston Landreville propose Yves Gariepy au poste de Vice-président. Andrée Roy seconde. Yves accepte le poste. Gaston propose Joanie Dion au poste de Directeur. Danielle Guay seconde. Joanie accepte le poste. 
Michel DiRago, Président d’Élections.

5.      Cartes de membres 2017.
Tous les tarifs restent les mêmes qu’en 2016: Membre 100$, Nouveau Membre 125$, Familial 150$, chien supplémentaire 50$, Membre affilié 100$, Clé d’accès au terrain 5$ (dépôt).  Gaston invite les membres retardataires à vérifier s’ils ont bien reçu leur carte 2017 du GSSCC. 

6.       Site internet.
Liliane mentionne que certains membres n’ont pas fait parvenir leurs topo et photos pour le site Web du Club. Dès la mise à jour du site, elle fera parvenir un courriel invitant tous les membres à faire part de leurs réussites, évènements, photos à publier sur les pages « membres » individuelles du site. 

7.          Horaire d’entraînement.
Les horaires sont maintenus aux Jeudis et Dimanches. Le terrain devrait être accessible en Avril. Gaston confirmera la date par courriel. 

8.          Cédule 2017 Roue Schutzhund Région Québec.
Patrick Girard énumère les dates des évènements de la saison 2017.  Les dates privilégiées par Schutzhund Estrie du 7-8-9 octobre pour un concours et un show ne seront pas disponibles à cause de la règle des 3 semaines d’écart. 

9.          Chandails Schutzhund Estrie.
Joanie Dion distribue les chandails commandés en novembre dernier. Toutes nouvelles demandes de chandails doivent être adressées à Joanie et doivent être payées d’avance. 

10. Restauration.
Gaston souligne l’aide et le dévouement précieux de Rachel, Carole, Danielle et Hélène au service et préparation des repas  lors des entraînements et aussi de Josée et sa famille lors des évènements.

11. Adresses  courriel.
Gaston invite les membres à transmettre leur adresses email valides afin de pouvoir créer un mailing list fiable.

12. Varia.
- Gaston Landreville souhaite la bienvenue aux nouveaux membres.

- Yves Gariepy explique la conception et l’installation des miroirs d’entrainement.

- Liliane Turgeon rappelle aux membres que la date limite pour les mises en candidatures pour les postes ouverts à la Région Québec est le 1er mars 2017.

- Paul Dethyse demande pourquoi la date du Sieger Régional Québec 2017 a été déplacée; Patrick Girard (Directeur de concours Région Québec) expose les raisons de ce changement. 

13. Levée de l’assemblée.
Proposeur Danielle Guay, Secondeur Liliane Turgeon

Secrétaire/Trésorier,

Liliane Turgeon 

Liliane Turgeon   
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